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Białystok, 13.01.2025 r.
DP.082.1.1.1.2025

Zaproszenie do udziału w warsztatach pn. „Ocena Zasobów Pomocy Społecznej – zastosowanie narzędzia w praktyce”

		Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Białymstoku realizujący projekt „Koordynacja działań w zakresie polityki społecznej w województwie podlaskim” w ramach działania 04.13: Wysokiej jakości system włączenia społecznego, Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS), współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, w ramach typu projektów pn. Działania ROPS w zakresie usług społecznych, pomocy społecznej, ekonomii społecznej i aktywnej integracji, służące włączeniu społecznemu, realizowane na poziomie wojewódzkim, serdecznie zaprasza pracowników jednostek samorządu terytorialnego z terenu województwa podlaskiego do udziału w warsztatach pn.: „Ocena Zasobów Pomocy Społecznej – zastosowanie narzędzia w praktyce”.
		Celem warsztatów jest przeszkolenie użytkowników z poziomu gmin i powiatu ze sposobu wypełniania i korzystania z narzędzia w ramach Oceny Zasobów Pomocy Społecznej.
		Warsztaty odbędą się w Hotelu 3 Trio przy ul. Hurtowej 3 w Białymstoku w sali Aura w dniu 24.01.2025 r. w godzinach: 09:00 – 13:15.
Warunkiem uczestnictwa w szkoleniu jest zapoznanie się z Regulaminem udziału w projekcie i poprawne wypełnienie karty zgłoszeniowej (w załączeniu) w formie elektronicznej oraz oświadczenia o zatrudnieniu i przesłanie na e-mail: fers@rops-bialystok.pl bądź dostarczenie osobiście lub pocztą tradycyjną na adres ROPS w Białymstoku: ul. gen. George’a Smitha Pattona 8, 15- 688 Białystok do dnia 17.01.2025 r. do godz. 12:00.
Aby jak najlepiej odpowiedzieć na Państwa potrzeby, uprzejmie proszę o przekazanie e-mailowo do dnia 17.01.2025 r. propozycji zagadnień, które chcieliby Państwo poruszyć podczas planowanych warsztatów.
W załączeniu przekazujemy szczegółowy harmonogram warsztatów. Uczestnikom warsztatów zapewniamy zimny bufet i materiały szkoleniowe. Nie zwracamy kosztów dojazdu. Osobą do kontaktu w przedmiotowej sprawie jest Pani Marzena Bojarzyńska, tel. 85 744 22 15. Serdecznie zapraszamy do udziału.

                                                                                                                        Z poważaniem





W załączeniu:
· Karta zgłoszeniowa
· Oświadczenie o zatrudnieniu
· Harmonogram warsztatów
· Mapa dojazdu
· Klauzula informacyjna ROPS w Białymstoku i Klauzula informacyjna Ministra właściwego do spraw rozwoju regionalnego oraz Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
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Projekt ,Koordynacja dziatart w zakresie polityki spotecznej w wojewddztwie podlaskim” realizowany w ramach
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