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Białystok, dnia ….07.2025 r.

DP.082.1.3.11.6.2025

Podmioty Ekonomii Społecznej
i Przedsiębiorstwa Społeczne
z terenu województwa podlaskiego

ZAPROSZENIE DO UDZIAŁU W XIV PODLASKICH TARGACH EKONOMII SPOŁECZNEJ

Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Białymstoku w ramach projektu „Koordynacja działań w zakresie polityki społecznej w województwie podlaskim”, w ramach Działania 04.13: Wysokiej jakości system włączenia społecznego, Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS), współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, w ramach typu projektów pn. Działania ROPS w zakresie usług społecznych, pomocy społecznej, ES i aktywnej integracji, służące włączeniu społecznemu, realizowane na poziomie wojewódzkim, serdecznie zaprasza Państwa do udziału w XIV Podlaskich Targach Ekonomii Społecznej, które odbędą się w dniu 07 września 2025 r. (w godz. 12:00-18:00) na Rynku Kościuszki w Białymstoku.
Hasło przewodnie tegorocznych Targów to: „SPOŁECZNIE WKRĘCENI”. Celem Targów jest promocja działalności podmiotów ekonomii społecznej oraz integracja ich przedstawicieli z mieszkańcami województwa podlaskiego. Podobnie, jak w latach ubiegłych przedstawiciele PES mogą bezpłatnie prezentować swoją ofertę, zarówno w formie przedstawienia informacji, jak i wystawy wytwarzanych produktów i usług. Organizatorzy zapewnią różnego rodzaju atrakcje dla dzieci i dorosłych.
Szczegółowe warunki uczestnictwa w Targach zostały określone w Zasadach udziału dołączonych do karty zgłoszeniowej. Osobą do kontaktu w przedmiotowej sprawie jest Pani Emilia Faszczewska, tel. 85 744 72 75, e-mail: fers@rops-bialystok.pl.
Warunkiem udziału w Targach jako Wystawcy jest zapoznanie się z Zasadami udziału i poprawne wypełnienie karty zgłoszeniowej (w załączeniu) oraz przesłanie do dnia 05.08.2025 r. zeskanowanego dokumentu na adres e-mail: fers@rops-bialystok.pl bądź dostarczenie osobiście lub pocztą tradycyjną do siedziby ROPS w Białymstoku na adres: ul. gen. George'a Smitha Pattona 8, 15-688 Białystok.

Serdecznie zapraszamy do udziału!
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Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez
dla Rozwoju Spotecznego Polska Unie Europejska

Projekt ,Koordynacja dziatar w zakresie polityki spotecznej w wojewddztwie podlaskim” realizowany w ramach
Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Spotecznego 2021-2027 wspoétfinansowanego ze srodkéw Europejskiego Funduszu Spotecznego Plus




