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Białystok, 01.07.2025 r.

DP.082.1.3.4.4.2025 

[bookmark: _Hlk198645871][bookmark: _Hlk198632098]	Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Białymstoku realizujący projekt „Koordynacja działań w zakresie polityki społecznej w województwie podlaskim” w ramach Działania 04.13: Wysokiej jakości system włączenia społecznego, Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (FERS), współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus, w ramach typu projektów pn. Działania ROPS w zakresie usług społecznych, pomocy społecznej, ES i aktywnej integracji, służące włączeniu społecznemu, realizowane na poziomie wojewódzkim serdecznie zaprasza pracowników i kandydatów na pracowników centrum usług społecznych do udziału w szkoleniu w ramach Modułu II –  Opracowanie i realizacja indywidualnych planów usług społecznych - 1 edycja.
[bookmark: _Hlk198645969]Celem szkolenia jest wyposażenie uczestników szkoleń w kwalifikacje niezbędne do zatrudnienia w centrum usług społecznych (CUS) na stanowisku koordynatora indywidualnych planów usług społecznych określonego w Ustawie z dnia 19 lipca 2019 r. o realizowaniu usług społecznych przez centrum usług społecznych. Ukończenie szkolenia stanowi jeden z wymogów zatrudnienia na tym stanowisku zgodnie z art. 30 ww. Ustawy.

Terminy realizacji szkolenia Modułu II – Opracowywanie i realizacja indywidualnych planów usług społecznych
Edycja I : 6 -7.08.2025r., 12-13.08.2025r., 10-11-12.09.2025r..
Terminy mogą ulec zmianie.
Szkolenie poprowadzi trener Pan Sławomir Włosek 
[bookmark: _Hlk198645995]Miejsce szkolenia: Restauracja Kawelin, 15-099 Białystok, ul. Legionowa 10 

Szczegółowy harmonogram szkoleń stanowi załącznik do niniejszego zaproszenia.
Chęć udziału w szkoleniu należy zgłosić poprzez wysłanie skanu wypełnionego i podpisanego formularza zgłoszeniowego wraz z oświadczeniem na adres fers@rops-bialystok.pl bądź dostarczenie w.w dokumentu osobiście lub pocztą tradycyjną na adres ROPS w Białymstoku: ul. gen. George’a Smitha Pattona 8, 15- 688 Białystok do dnia 07.07.2025 r.
Prosimy też o zapoznanie się z Regulaminem rekrutacji i udziału w projekcie, a w szczególności  § 4 pkt. 2 pp.1, § 5 pkt. 9 pp.1, § 6 pkt.11.
Ostateczną decyzję o zakwalifikowaniu uczestnika i przynależności go grupy odbiorców danego wsparcia podejmuje pracownik ROPS odpowiedzialny za rekrutację. 

Udział w szkoleniu jest bezpłatny. Organizator zapewnia poczęstunek kawowy, obiad oraz materiały dydaktyczne. Nie zapewniamy noclegu, transportu na szkolenie oraz nie zwracamy kosztów dojazdu.






Po ukończeniu każdego Modułu odbędzie się obowiązkowa wizyta studyjna w CUS  Łapy lub CUS Stawiski. Termin oraz harmonogram wizyty zostanie przekazany Państwu w późniejszym terminie. 

Osobą do kontaktu w przedmiotowej sprawie jest Pani Natalia Jakimowicz, tel. 85 744 73 32. Serdecznie zapraszamy do udziału.



                                                                                               Z poważaniem














W załączeniu:
· Karta zgłoszeniowa
· Harmonogram szkolenia
· Klauzula informacyjna ROPS w Białymstoku oraz Klauzula informacyjna Ministra właściwego do spraw rozwoju regionalnego oraz Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej 
· Mapa dojazdu
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Projekt ,Koordynacja dziatart w zakresie polityki spotecznej w wojewddztwie podlaskim” realizowany w ramach
Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Spotecznego 2021-2027 wspéifinansowanego ze $rodkéw Europejskiego Funduszu Spotecznego Plus




